

Сегодня в нашей стране отмечается День российского предпринимательства

Хороший повод выразить признательность людям, которые своим трудом, инициативой и ответственностью двигают вперёд экономику и во многом формируют будущее нашей республики. Вы создаёте рабочие места, наполняете рынок новыми идеями и формируете ту самую живую и устойчивую деловую среду, в которой рождаются реальные перемены.

Кстати, число субъектов МСП в нашей республике растёт с каждым годом. Сегодня зарегистрировано более 75 тысяч предпринимателей и самозанятых.

Осетия становится всё более привлекательной и для крупных компаний: «Лента», «Wildberries», AURUS и другие уже выбрали наш регион для реализации своих проектов. Растущий интерес со стороны российского бизнеса — это результат нашей совместной работы и подтверждение того, что Осетия — территория возможностей и роста.

Поддержка бизнеса — одна из главных задач нашей работы.

За последние четыре года МСП в Северной Осетии получил более 12,3 млрд рублей господдержки. Мы и дальше будем помогать тем, кто работает и открывает свой бизнес в Осетии, вносит вклад в общее дело — развитие нашей родной земли.

Друзья, желаю вам масштабных идей, крепких команд, верных решений и, конечно, больших успехов! Ваша работа важна не только для настоящего, но и для будущего республики. Только вперёд!

#МСПспасибо